

全国行为科学联席会2009年会暨第二十届学术研讨会在我校举行发布单位: [新闻中心](#) 发布人: [刘超](#) 供稿人: [新闻中心](#) 发布日期: [2009.08.19](#) 阅读次数: [1315](#)

全国行为科学联席会2009年会暨第二十届学术研讨会在我校举行



河南省委副秘书长、省直工委书记王群在会议上讲话



我校常务副校长徐振鲁致欢迎词



我校党委副书记、工会主席李兴成主持会议



专家在学术研讨会上作报告

8月19日, 由全国行为科学联席会主办, 河南省行为科学学会、郑州大学、解放军信息工程大学理学院共同承办的“全国行为科学联席会2009年会暨第二十届学术研讨会”在我校综合管理中心第四会议室举行。

河南省委副秘书长、省直工委书记王群, 河南省社科联副主席唐玉宏, 河南省社会科学院副院长刘道兴, 河南省行为科学学会常务副会长、秘书长马运来, 许昌市人民政府副市长王洪彬, 我校常务副校长徐振鲁等领导出席了开幕式, 会议由我校党委副书记、工会主席李兴成主持。

省委副秘书长、省直工委书记王群介绍了河南悠久的历史、灿烂的文化 and 近年来我省在经济社会发展方面所取得的成就。他指出, 这次盛会的召开, 不仅有利于推进我省行为科学学科的快速的发展, 而且有利于宣传和展示我省高等教育发展, 尤其是郑州大学近年来跨越式发展所取得的成果。

省社科联副主席唐玉宏指出了行为科学在应对国际金融危机、打赢“保增长、保民生、保稳定”攻坚战中发挥的作用。他希望各位专家学者为加快地方经济发展积极出谋划策, 为促进“中原崛起”做出新的贡献。

许昌市人民政府副市长王洪彬, 作为全国行为科学联席会代表结合科学发展观“以人为本”的核心理念, 介绍了现代行为科学演变的历程。他希望全国行为科学工作者能够齐心协力, 共同创建有中国特色的行为科学, 从而更好地为我国经济和社会的发展服务。

我校常务副校长徐振鲁致欢迎词, 他代表学校对各位专家学者的到来表示热烈欢迎。他介绍了我校近几年快速发展所取得的成绩, 特别是在人才培养、学科建设、科学研究、师资队伍建设、校园建设和对外交流与合作等方面的突出成就, 并表示, 郑州大学作为东道主, 一定做好会务服务工作, 竭力为与会专家学者提供良好的环境, 将本次会议办成一次高水平的学术交流盛会。

据悉, 本届年会以“信心2009和谐社会与行为科学”为主题, 全面探讨“和谐社会与行为科学、社会创业与管理创新过程中的行为科学研究与实践应用、世界金融危机之下我国应对的政策和措施”等议题。大会总结了过去一年国内行为科学研究与应用方面取得的新成就, 追踪行为科学国际前沿研究的新成果, 以推进政府行为、企业行为、高校行为、领导行为、组织行为、市场行为、军事行为、法学行为、医学行为的规范和创新。

本次年会共有来自全国13个省市行为科学学会的领导、全国行为科学联席会成员单位的代表, 以及部分高等院校、科研机构、企事业单位从事行为科学、管理科学研究与应用的60多名专家学者参加了会议。各位专家学者根据自己提交的学术论文, 针对研讨专题在会议上积极发言, 并进行了广泛的交流和探讨。

此前, 河南省行为科学学会还进行了换届选举, 我校党委副书记、工会主席李兴成当选为河南省行为科学学会会长。

(学生记者石志成/文 何进喜/摄影)